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 ZAPISNIK  

sa  konstituirajuće (1.) sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje održane 
dana 11. lipnja 2025. godine u prostorijama Dobrovoljnog vatrogasnog društva Jakovlje, 

Dvorska 1A, Jakovlje 
 
 
Započeto u 18,00 sati. 
 
 
Prisutni vijećnici:  

1. BERBIĆ OSMAN 
2. ĐUNĐEK VLADO 
3. FIJAN STJEPAN 
4. HAOUI MAJA 
5. HLAD MARIO 
6. IVČEK BRANKO 
7. KOSTANJČAR MARIJANA 
8. MIJAT VESNA 
9. POPEK TOMISLAV 
10. POTURICA ZDRAVKO 
11. POTURICA ZLATKO 
12. SENIČIĆ STAREŠINA PETRA 
13. SUHINA DAMIR 
 

 
Prisutna općinska načelnica Sanja Borovec. 
 
Prisutni ispred Jedinstvenog upravnog odjela Općine Jakovlje: Mirela Novoselec Jakševac - 
zapisničar, Blaženka Zimić, Milan Ječmenjak, Snježana Šunc i Jelena Grgurić. 
 
Prisutni predstavnik lista Prigorski kaj i predstavnik TV Zapad. 
 
Konstituirajućom sjednicom predsjedava Mirela Novoselec Jakševac, dipl. iur., po ovlaštenju iz članka 
87. stavak 1. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 
i 37/21) - sazivač konstituirajuće sjednice. 

 
I. 

 
Predsjedateljica Mirela Novoselec Jakševac, dipl. iur. otvara sjednicu. Nakon svečanog intoniranja 
himne Republike Hrvatske poziva prisutne da se minutom šutnje oda počast poginulim hrvatskim 
braniteljima i civilnim žrtvama rata. 

/minuta šutnje/ 
VJEČNA IM HVALA I SLAVA! 

 
U nastavku pozdravlja načelnicu Općine Jakovlje i sve nazočne kandidate za vijećnike Općinskog 
vijeća Općine Jakovlje koji su izabrani na izborima 18.5.2025. te im čestita na izboru. Temeljem 
Zakona o lokalnim izborima ovlaštena je voditi ovu sjednicu do izbora predsjedatelja, odnosno prvog 
člana s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova.  
U svrhu utvrđivanja kvoruma, konstatira da je sjednici nazočno svih 13 kandidata za vijećnike 
Općinskog vijeća. Temeljem Statuta, Općinsko vijeće broji 13 članova i toliko je danas nazočno 
kandidata. Obzirom na nazočnost 13 kandidata, ispunjeni su uvjeti za konstituiranje Općinskog vijeća.  
  
Navodi da obzirom da je kvorum utvrđen, dnevni red koji je limitiran zakonskim odredbama i odnosi se 
na čin konstituiranja ovoga vijeća i o njemu se ne glasa. Ukoliko se isti želi dopuniti, dopuna dnevnog 
reda može se predložiti nakon što se izabere predsjednik Općinskog vijeća odnosno nakon što se 
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konstituira Općinsko vijeće. Nakon izbora predsjednika i potpredsjednika moguće je nastaviti sjednicu 
po dopunjenom dnevnom redu prema Statutu i Poslovniku Općinskog vijeća Općine Jakovlje. 
 
Nakon toga predlaže slijedeći dnevni red:   
 

- Utvrđivanje kvoruma 
1. Izbor Mandatne komisije 
2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata 
- Utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika 
- Svečana prisega članova Općinskog vijeća 
3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja 

Izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća 
   

 
II. 

1. Izbor Mandatne komisije. 
Sukladno članku 16. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Jakovlje mandatnu komisiju čine 
predsjednik i dva člana. Mandatna komisija bira se na konstituirajućoj sjednici općinskog vijeća iz 
redova vijećnika, a na prijedlog najmanje 1/3 (jedne trećine) vijećnika. 
Predsjedateljica pita prisutne ima li prijedloga za Mandatnu komisiju. 
Damir Suhina u ime grupe vijećnika HDZ-a, predlaže da u Mandatnu komisiju budu izabrani: Zdravko 
Poturica - predsjednik te članovi  Petra Seničić Starešina i Tomislav Popek. 
Kako nije bilo drugih prijedloga, a nakon provedenog glasanja, jednoglasno (13 glasova „ZA“) je 
donesena  

 
O D L U K A 

O IMENOVANJU  MANDATNE KOMISIJE 
 

I.  
 

U Mandatnu komisiju Općinskog vijeća Općine Jakovlje imenuju se: 
 
za predsjednika: 

1. Zdravko Poturica 
 
za članove: 
 

1. Petra Seničić Starešina i  
2. Tomislav Popek. 

   
 

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata. 
Predsjedateljica Mirela Novoselec Jakševac daje riječ predsjedniku Mandatne komisije za podnošenje 
izvješća o provedenim izborima i izabranim članovima Općinskog vijeća. 
 
Predsjednik Zdravko Poturica podnosi izvješće Mandatne komisije: 
 
Mandatna komisija Općinskog vijeća Općine Jakovlje izvješćuje da je temeljem Konačnih rezultata 
izbora članova Općinskog vijeća Općine Jakovlje održanih dana 18. svibnja 2025. godine   

I. 
I. Od ukupno 3.174 birača upisanih u popis birača, glasovanju je pristupilo 1.495 birača, 
odnosno 47,10%, od čega je prema glasačkim listićima glasovalo 1.495 birača, odnosno 
47,10%. 
 
Važećih glasačkih listića bilo je 1.463, odnosno 97,86%. 
 
Nevažećih glasačkih listića bilo je 32, odnosno 2,14%. 
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II. Pojedine kandidacijske liste dobile su sljedeći broj glasova: 
        
1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ 900 glasova 61,51% 
 SANJA BOROVEC - nositeljica kandidacijske liste 
        
2. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP 421 glas 28,77% 
 VESNA MIJAT - nositeljica kandidacijske liste 
        
3. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU 142 glasa 9,70% 
 BRANKO IVČEK - nositelj kandidacijske liste 
 
 
 
III. Kandidacijske liste koje su dobile najmanje 5% važećih glasova birača i koje na osnovi 
članka 84. stavka 1. Zakona sudjeluju u diobi mjesta u Općinskom vijeću Općine Jakovlje su: 
 
1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ 
 SANJA BOROVEC - nositeljica kandidacijske liste 
 
2. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP 
 VESNA MIJAT - nositeljica kandidacijske liste 
 
3. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU 
 BRANKO IVČEK - nositelj kandidacijske liste 
    
IV. Na osnovi članaka 84. i 85. Zakona, utvrđuje se da su pojedine kandidacijske liste dobile sljedeći 
broj mjesta u Općinskom vijeću Općine Jakovlje:   
 
1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ 
 SANJA BOROVEC - nositeljica kandidacijske liste 
 dobila je 8  mjesta te su s ove kandidacijske liste izabrani: 
 1. SANJA BOROVEC 
 2. MARIO HLAD 
 3. ZDRAVKO POTURICA 
 4. DAMIR SUHINA 
 5. MARIJANA KOSTANJČAR 
 6. PETRA SENIČIĆ STAREŠINA 
 7. TOMISLAV POPEK 
 8. STJEPAN FIJAN    
 
2. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP 
 VESNA MIJAT - nositeljica kandidacijske liste 
 dobila je 4  mjesta te su s ove kandidacijske liste izabrani: 
 1. VESNA MIJAT 
 2. MAJA HAOUI 
 3. ZLATKO POTURICA 
 4. OSMAN BERBIĆ   
 
3. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU 
 BRANKO IVČEK - nositelj kandidacijske liste 
 dobila je 1  mjesto te je s ove kandidacijske liste izabran: 
 1. BRANKO IVČEK 
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 II. 
 Temeljem članka 78. stavak 2. i članka 79. stavak 2. Zakona o lokalnim izborima („Narodne 
novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21 – u daljnjem tekstu: Zakon) utvrđuje se da 
članici u predstavničkom tijelu Općine Jakovlje Sanji Borovec, mandat u predstavničkom tijelu miruje 
po sili zakona sukladno članku 90. stavak 4. Zakona, obzirom da je izjavom od dana 23. svibnja 2025. 
godine prihvatila obnašanje nespojive dužnosti općinske načelnice Općine Jakovlje na koju je 
izabrana nakon provedenih izbora za općinskog načelnika Općine Jakovlje dana 18. svibnja 2025. 
godine i temeljem utvrđenih i objavljenih konačnih rezultata od strane Općinskog izbornog 
povjerenstva Općine Jakovlje od 22. svibnja 2025. godine.  

Temeljem članka 81. stavak  2. Zakona, utvrđuje se da članicu predstavničkog tijela Općine 
Jakovlje Sanju Borovec, kojoj mandat u predstavničkom tijelu miruje po sili zakona, zamjenjuje 
neizabrani kandidat s iste liste HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE  - HDZ na njihov prijedlog.  

HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA  - HDZ odredila je VLADU ĐUNĐEK za 
zamjenika članice predstavničkog tijela.  

 
III. 

Mandatna komisija utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za početak mandata sljedećih 13 (trinaest) 
vijećnika Općinskog vijeća Općine Jakovlje: 

1. BERBIĆ OSMAN 
2. ĐUNĐEK VLADO 
3. FIJAN STJEPAN 
4. HAOUI MAJA 
5. HLAD MARIO 
6. IVČEK BRANKO 
7. KOSTANJČAR MARIJANA 
8. MIJAT VESNA 
9. POPEK TOMISLAV 
10. POTURICA ZDRAVKO 
11. POTURICA ZLATKO 
12. SENIČIĆ STAREŠINA PETRA 
13. SUHINA DAMIR  
 

 
Isto tako, sukladno članku 87. stavak 4. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 
121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21), a temeljem odredbi članka 46. Statuta Općine Jakovlje 
(„Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Mandatna komisija Općinskog vijeća Općine Jakovlje 
na konstituirajućoj sjednici održanoj dana 11. lipnja 2025. godine u t v r đ u j e: 
 
 
1. Konstituirajućom sjednicom Općinskog vijeća Općine Jakovlje, do izbora predsjednika Općinskog 
vijeća, predsjeda MARIO HLAD, kao slijedeći prvi izabrani član sa liste HRVATSKE DEMOKRATSKE 
ZAJEDNICE – HDZ, koja je na temelju Rezultata izbora za članove Općinskog vijeća Općine Jakovlje 
održanih dana 18. svibnja 2025. godine dobila najviše glasova. 
 
2. MARIO HLAD konstituirajućom sjednicom predsjeda iz razloga što je prva izabrana članica s 
navedene liste SANJA BOROVEC izabrana za općinskog načelnika, odnosno na nespojivu dužnost, 
te joj sukladno članku 90. stavak 4. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 
121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21) mandat miruje po sili zakona. 
 
 
Predsjedateljica Mirela Novoselec Jakševac konstatira da su nazočni upoznati s izvješćem Mandatne 
komisije o provedenim izborima i izabranim članovima Općinskog vijeća, odnosno verificiranim 
mandatima, te da se o izvješću Mandatne komisije ne glasa i kao takvo se prima na znanje. 
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- Utvrđivanje člana Općinskog vijeća  koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika 
 

Slijedi utvrđivanje prvog izabranog člana s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova, a koji će 
predsjedati sjednicom do izbora predsjednika. 
Prema iznesenim rezultatima, to je vijećnik Mario Hlad te ga poziva na daljnje vođenje sjednice.  
  
-  Svečana prisega članova općinskog vijeća. 

 
Predsjedavajući Mario Hlad naveo je da slijedi svečana prisega članova Općinskog vijeća na način da 
će on pročitati svečanu prisegu nakon čega će vijećnici jedan po jedan izgovarati riječ „prisežem“. 
Upoznao je prisutne vijećnike da će ih prozivati abecednim redom.   
Predsjedatelj izgovara svečanu prisegu sljedećeg sadržaja: 
 
“Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Jakovlje obavljati 
savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i 
Statuta Općine Jakovlje, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i 
Općine Jakovlje.» 
 
Konstatira da su članovi Vijeća potpisali prisegu i tim činom potvrdili svoj mandat u Općinskom vijeću 
Općine Jakovlje. 
 
3. Izbor Odbora za izbor i imenovanje.  
Predsjedavajući navodi da sukladno članku 17. Poslovnika Općinskog Vijeća Općine Jakovlje Odbor 
za izbor i imenovanja, čine predsjednik i dva člana. 
Odbor za izbor i imenovanja bira se na konstituirajućoj sjednici Općinskog vijeća u pravilu iz redova 
vijećnika Općinskog vijeća, a na prijedlog najmanje 1/3 vijećnika. 

 
Damir Suhina u ime grupe vijećnika HDZ-a predlaže da se u Odbor za izbor i imenovanje imenuju, 
Petra Seničić Starešina za predsjednika, te članovi Branko Ivček i Damir Suhina. 
Kako nije bilo drugih prijedloga, a nakon provedenog glasanja, jednoglasno (13 glasova „ZA“) je 
donesena: 

O D L U K A 
o imenovanju Odbora za izbor i imenovanja 

 
I. 

 
U Odbor za izbor i imenovanja Općinskog vijeća općine Jakovlje imenuju se: 
 
za predsjednika: 
1. Petra Seničić Starešina 
 
za članove: 
 
1. Branko Ivček  i  
2. Damir Suhina 

 
4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća.   
Predsjedavajući navodi da sukladno članku 33. Statuta Općine Jakovlje Općinsko vijeće ima 
predsjednika i  dva potpredsjednika, koji se biraju većinom glasova svih članova vijeća. Predsjednik 
Općinskog vijeća bira se na prijedlog Odbora za izbor imenovanje ili na prijedlog 1/3 (jedne trećine) 
članova Općinskog vijeća, dok se potpredsjednici u pravilu biraju tako da se jedan potpredsjednik bira 
iz reda predstavničke većine, a drugi iz reda predstavničke manjine, na njihov prijedlog. 

 
Predsjedavajući moli prisutne vijećnike da daju svoje prijedloge za predsjednika Općinskog vijeća. 
Javlja se Petra Seničić Starešina. 
Predsjedavajući daje riječ predsjedniku Odbora izbor i imenovanja gospođi Petri Seničić Starešina. 
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U ime Odbora za izbor i imenovanje predsjednik Odbora Petra Seničić Starešina – Odbor za izbor i 
imenovanje jednoglasno je donio zaključak kojim se predlaže Marija Hlad za predsjednika Općinskog 
vijeća Općine Jakovlje, sa liste HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE – HDZ, koja je na temelju 
Rezultata izbora za članove Općinskog vijeća Općine Jakovlje održanih dana 18. svibnja 2025. 
godine, dobila najviše glasova. 
 
Kako nije bilo drugih prijedloga, a nakon provedenog glasanja, jednoglasno (13 glasova „ZA“) je 
donesena: 

O D L U K A 
o izboru predsjednika Općinskog Vijeća Općine Jakovlje 

 
I. 
 

Za predsjednika Općinskog vijeća Općine Jakovlje izabran je Mario Hlad.  
 

- Mario Hlad nastavlja vođenje sjednice kao predsjednik Općinskog vijeća te poziva vijećnike da daju 
svoje prijedloge za izbor prvog potpredsjednika Općinskog vijeća.  
Javlja se Petra Seničić Starešina. 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Jakovlje Mario Hlad daje riječ predsjedniku Odbora izbor i 
imenovanja gospođi Petri Seničić Starešina. 
 
U ime Odbora za izbor i imenovanje predsjednik Odbora Petra Seničić Starešina – Odbor za izbor i 
imenovanje jednoglasno je donio zaključak kojim se predlaže Zdravka Poturicu za prvog 
potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jakovlje, sa liste HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE 
– HDZ, koja je na temelju Rezultata izbora za članove Općinskog vijeća Općine Jakovlje održanih 
dana 18. svibnja 2025. godine, dobila najviše glasova. 
 
Kako nije bilo drugih prijedloga, a nakon provedenog glasanja, jednoglasno (13 glasova „ZA“) je 
donesena: 

O D L U K A 
o izboru prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jakovlje 

 
 

Za prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jakovlje izabran je ZDRAVKO POTURICA. 
 
 
- Predsjednik Općinskog vijeća Općine Jakovlje poziva prisutne vijećnike da daju svoje prijedloge za 
drugog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jakovlje.  
Javlja se Petra Seničić Starešina. 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Jakovlje Mario Hlad daje riječ predsjedniku Odbora izbor i 
imenovanja gospođi Petri Seničić Starešina. 
 
U ime Odbora za izbor i imenovanje predsjednik Odbora Petra Seničić Starešina – Odbor za izbor i 
imenovanje jednoglasno je donio zaključak kojim se predlaže Branka Ivček za drugog potpredsjednika 
Općinskog vijeća Općine Jakovlje, sa liste HRVATSKE STRANKE UMIROVLJENIKA – HSU, koja je 
na temelju Rezultata izbora za članove Općinskog vijeća Općine Jakovlje održanih dana 18. svibnja 
2025. godine, dobila 1 (jedno) mjesto u Općinskom vijeću. 
 
Zlatko Poturica u ime 4 (četiri) vijećnika SDP-a predlaže Maju Haoui za drugog potpredsjednika 
Općinskog vijeća Općine Jakovlje, sa liste SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP, 
koja je na temelju Rezultata izbora za članove Općinskog vijeća Općine Jakovlje održanih dana 18. 
svibnja 2025. godine, dobila 4 (četiri) mjesta u Općinskom vijeću. Zbog nedovoljnog broja vijećnika za 
podnošenje prijedloga odnosno potrebne 1/3 (jedne trećine) članova Općinskog vijeća, o prijedlogu 
vijećnika SDP-a se nije glasalo. 
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Kako nije bilo drugih prijedloga, a nakon provedenog glasanja o prijedlogu Odbora za izbor i 
imenovanje, VEĆINOM GLASOVA PRISUTNIH VIJEĆNIKA ( 9 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 4 
glasa „SUZDRŽAN“) donesena je:  
 

O D L U K  A 
o izboru drugog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jakovlje 

 
Za drugog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jakovlje izabran je BRANKO IVČEK. 
 
 

         - Predsjednik Općinskog vijeća Mario Hlad nastavlja vođenje sjednice.  
Upućuje čestitke izabranim potpredsjednicima Općinskog vijeća Općine Jakovlje te se nada i budućoj 
dobroj suradnji i uspješnom radu. Zahvaljuje se na potpori vijećnika te Odboru za izbor i imenovanja 
koji ga je predložio na ovu funkciju. 
 
- Predsjednik Općinskog vijeća Mario Hlad predlaže dopunu dnevnog reda sa točkom: 
Temeljem člana 5. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Jakovlje nakon dane prisege vijećnika, izbora 
predsjednika Vijeća, članova Mandatne komisije i Odbora za izbor i imenovanja, predsjednik Vijeća ili 
najmanje 1/3 (jedna trećina) vijećnika mogu predložiti dopunu dnevnog reda konstituirajuće sjednice. 
Stoga, predsjednik Općinskog vijeća Mario Hlad predlaže dopunu dnevnog reda sa točkom polaganja 
prisege načelnika kako je to predviđeno člankom 20. Poslovnika koji govori da načelnik na 
konstituirajućoj sjednici Općinskog vijeća polaže prisegu. 
 
DOPUNA DNEVNOG REDA GLASI: 
 „ Točka 5. Svečana prisega općinske načelnice“ 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Mario Hlad daje na glasovanje prijedlog za dopunu dnevnog reda. 
Nakon provedenog glasovanja predsjednik Općinskog vijeća utvrdio je da su prisutni prijedlog prihvatili 
JEDNOGLASNO (13 glasova „ZA“). 
 
Predsjednik Općinskog vijeća pročitao je prisegu sljedećeg sadržaja:  
 
“Prisežem svojom čašću da ću dužnost načelnika Općine Jakovlje obavljati savjesno i 
odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine 
Jakovlje, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Jakovlje”. 
 
Općinska načelnica Sanja Borovec priseže te vlastoručno potpisuje prisegu. 
 
Po davanju svečane prisege općinska načelnica uputila je čestitke predsjedniku Općinskog vijeća i 
njegovim zamjenicima, čestitala je svim novoizabranim vijećnicima Općine Jakovlje te navela da 
vjeruje da će suradnja u ovom mandatu biti na dobrobit svih stanovnika Općine Jakovlje i zaželjela 
svima puno uspjeha u daljnjem radu jer predstoji realizacija velikog broja projekata koji će doprinijeti 
razvoju i napretku Općine Jakovlje, kao i povećanju komunalnog standarda svih stanovnika Općine 
Jakovlje. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Mario Hlad čestita izabranim vijećnicima, potpredsjednicima, načelnici, 
zahvaljuje pročelnici i djelatnicima Jedinstvenog upravnog odjela Općine Jakovlje na organiziranju ove 
sjednice, te je zaključuje. 
 

Dovršeno u 18,34  sati. 
  

   
Zapisničar:                                                                                     PREDSJEDNIK 
Mirela Novoselec Jakševac, v.r.                                                             OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE  

       JAKOVLJE 
                             Mario Hlad, v.r. 


